



В Кочубеевском районе начальник ОГИБДД отдела МВД России по Кочубеевскому району подозревается в получении взятки



Кочубеевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении начальника ОГИБДД отдела МВД России по Кочубеевскому району Алексея Гуриева, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получении взятки группой лиц по предварительному сговору).

По данным следствия, в марте 2014 года начальник ОГИБДД отдела МВД России по Кочубеевскому району через своего подчиненного сотрудника выдвинул требование генеральному директору одного из коммерческих предприятий города Невинномысска о передаче ему ежемесячно 50 тысяч рублей за не привлечение водителей грузовых транспортных средств, принадлежащих указанному предприятию и осуществляющих грузоперевозки через территорию Кочубеевского района, к административной ответственности по ст. 12.21. 1 КоАП РФ (нарушение правил движения тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства). На данное предложение мужчина ответил отказом. Через некоторое время Гуриев поручил подчиненному сотруднику передать счет для оплаты товара – комплекта офисной мебели на сумму свыше 100 тысяч рублей генеральному директору предприятия для его оплаты за не привлечение водителей грузовых транспортных средств, принадлежащих указанному предприятию и осуществляющих грузоперевозки через территорию Кочубеевского района, к административной ответственности по ст. 12.21. 1 КоАП РФ (нарушение правил движения тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства). В апреле 2014 года мужчина оплатил вышеуказанный счет и передал комплект



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

данной мебели.

Уголовное дело в отношении начальника ОГИБДД отдела МВД России по Кочубеевскому району Алексея Гуриева возбуждено по результатам рассмотрения материалов, собранных сотрудниками УФСБ России по Ставропольскому краю.

Несмотря на то, что противоправная деятельность начальника ОГИБДД отдела МВД России по Кочубеевскому району задокументирована проведенными оперативно-розыскными мероприятиями, следствием продолжается работа по сбору иных доказательств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1027803>